EXERCICES sur le sens de la multiplication :

Compléte les multiplications et trouve la réponse en t'aidant des
tables :

Nombre de paquetls » X

Nombre d’objels dans un rond bleu
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A
Nombre d’objels dans un rond bleu

PROBLEMES
1) M Collet achéte 3 packs de 6 bouteilles d’eau.

Combien de bouteilles a-t-il en tout ?

DESSIN :

2 ) Mme Télor achete 4 bouquets de 5 roses.

Combien de roses a-t-elle en tout ?

DESSIN :
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Table de 1
1x1 =
1x 2
1x 3
1x 4
1x5
1x 6 =
1x 7T
1x 8
1x 9
1

1x 10=10

Table de 6
6x 1=6
6x 2=12
6x 3=18
6x 4=24
6x 5=30
6x 6=36
6Bx 7=42
6x 8=48
6x 9=54
6 x10 =60

Table de 2

2x 1=2
2x 2=4
2X
2 X
2X
2X
2 X
2X
2X
2 x1
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Table de 7
Tx1=T
Tx 2=14
Tx3=21
Tx 4=28
7Tx 5=35
Tx 6=42
Tx 7=49
Tx B=56
7x 9=63
Tx10=70

Table de 3
3x 1=3
3x 2=86
3x 3=9
3x 4=12
3x 5=15
3x 6=18
3x 7=21
3x 8=24
3x 9=27
3 x10 =30
Table de 8
Bx 1=8
Bx 2=16
Bx 3=24
Bx 4=32
Bx 5=40
Bx 6=48
Bx 7=56
8x B=64
Bx 9=72
B8x10=280

Table de 4

dx 1=4
4x 2=8
4x 3=12
4x 4=16
4x 5=20
4x 6=24
4x 7=28
4x 8=32
4x 9=36
4 x10 =40

Table de 9
9x 1=9
9x 2=18
9x 3=27
9x 4=236
Qx 5=45
9x 6=>504
9x 7=63
9x 8=72
9x 9=81
9x10 =90

Table de 5
5x 1=5
5x 2=10
5x 3=15
5x 4=20
5x 5=25
5x 6=30
5x 7=35
5x 8=40
5x 9=45
5x10=50

Table de 10
10x 1=10
10x 2=20
10x 3=30
10x 4=40
10x 5§=50
10x 6 =60
10x 7=70
10 x 8 = 80™
10x 9=90
10 x10 =100




